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ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 22 – 03 - 2022 

 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 

                      

ΘΕΜΑ:  «Γολγοθάς η μετακίνηση των νεφροπαθών στο Ηράκλειο της Κρήτης» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Όπως προκύπτει από σχετικά δημοσιεύματα, είναι, δυστυχώς, πάρα πολλές οι 

περιπτώσεις  νεφροπαθών, που αναγκάζονται να διανύσουν χιλιόμετρα για να 

υποβληθούν σε αιμοκάθαρση σε νοσοκομεία του Ηρακλείου της Κρήτης, καθώς, 

επωμίζονται για τις θεραπείες τους ένα τεράστιο οικονομικό φορτίο. Η μεγάλη ταλαιπωρία 

και το υψηλό κόστος μεταφοράς των νεφροπαθών, οι οποίοι αναγκάζονται, περισσότερες 

από τρεις φορές την εβδομάδα, να διανύσουν δεκάδες χιλιόμετρα για να μεταφερθούν από 

χωριά της ενδοχώρας σε νοσοκομεία του Ηρακλείου, έχει προκαλέσει την αγανάκτησή 

τους. Όπως, ταυτόχρονα, καταγγέλλουν, πολλοί εξ’ αυτών παραμένουν απλήρωτοι, εδώ 

και μήνες, όσον αφορά στην αποζημίωση των εξόδων της σχετικής μετακίνησής τους από 

τον “ΕΟΠΥΥ”, ενώ, κάποιοι φτάνουν στο σημείο να μετακινούνται με δανεικά. Αντί να 

αισθάνονται οι ως άνω νεφροπαθείς την  βοήθεια της Πολιτείας, αισθάνονται ότι εκείνη 

τους έχει γυρίσει την πλάτη, αφού, για τη μετακίνησή τους βάζουν το χέρι βαθιά στην τσέπη. 

Όπως υποστηρίζουν, παρά τις συνεχείς οχλήσεις και την προσπάθεια επικοινωνίας με τον 

«ΕΟΠΥΥ», δεν λαμβάνουν καμία απάντηση.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Σκοπεύετε να μεριμνήσετε, άμεσα, καταλλήλως, ούτως ώστε να καλύπτονται από τον 

«ΕΟΠΥΥ» τα έξοδα μετακίνησης για τους νεφροπαθείς προς τα νοσοκομεία του Ηρακλείου 

της Κρήτης;  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε, ούτως ώστε να σταματήσει η ως άνω περιγραφόμενη 

ταλαιπωρία των νεφροπαθών πολιτών, οι οποίοι αναγκάζονται να διανύσουν πολλά 

χιλιόμετρα για να υποβληθούν σε αιμοκάθαρση σε νοσοκομεία του Ηρακλείου της Κρήτης; 

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 
 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




